iBUENOS DIAS QUERIDA TUTORIA!

Comenzamos el mes de Abril con ganas y con fuerza, ya es miércoles y falta muy
poco para quedarnos de vacaciones. Sigo rifiendo por el tema de los correos, solo me
escriben 3 o 4 personas, el resto qué pasa??? no estéis haciendo las tareas??? a ver si
voy a tener que sacar la artilleria, jejeje. Venga, animaros y mandadme un mail, que
siempre os respondo y 0s cuento muchas cosas.

UN SALUDO DE TEACHER PAOLA
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2° ESO LENGUA CASTELILANA (Flexible) 1 ABRIL 2020
Actividades corregidas:
Estrofa 1 Estrofa 2
Suave Patria: te amo no cual mito, 11A
Buscando mis amores 7a sino por tu verdad de pan bendito, 11A

. . como a nifia que asoma por la reja 11B
iré por esos montes y riberas, 11B ' _
con la blusa corrida hasta la oreja 11B

ni cogeré las flores, 7a y la falda bajada hasta el huesito. 11A

ni temeré las fieras 7b Ramén 1épez Velarde

y pasaré los fuertes y fronteras.

QUINTETO
11b
San Juan de la Cruz
LIRA
Estrofa 3 Estrofa 4

En tu carifio pensando, 8a . . ,
p ’ Virgen, del cielo reina, 8

en vela pasaba el dia... 8b ¢ 4?1 mundo} melecina, 8
quiérasme oir, 4

y por la noche, sofiando, 8a que de tus gozos aina 3
escriba yo prosa digna 8

soflando que no dormia. 8b por te servir. 4
COPLA
MANRIQUENA O DE
PIE QUEBRADO

Tu querer me va matando. 8a
Manuel Machado

QUINTILLA

Trabajo, repasar los tipos de estrofas y estudiar los poemas de las fotocopias.

Colegio Nuestra Sefiora del Rosario | C/ Constitucion, 65. 33900 Langreo — Asturias
Tel.: 985692348 | Fax: 985674315 | www.dominicassama.es || colegio@anunciata.org.es



2°ESO MATEMATICAS (todos) 1/4/2020

Recordad mi correo es : jose.casielles@fefcoll.org.
Atenderé vuestras consultas en horario de 8:30 a 14:30.

EJERCICIOS PROPUESTOS
Os paso las soluciones a los 4 primeros ejercicios. El 5,6 y el 7 después.

Hacer los ejercicios 87 y 88 de la pagina 179 del libro.


mailto:jose.casielles@fefcoll.org.

FUNGIONES 2° ESO A

w)  edlon) () ’%‘”

5:2)

it {2} Representa los siguientes puntos: (6,-5}, {6,-3}, (6,0} v (6,3).
{b} idem. {-4,2}, {-1,2), (0,2}, (4,2} v {6,2).

. L-d e @ »
fe) Holls el simétrico rospocto sl gic de absoisas ded munts 3.4). (-: e il > s@
{8} Halls ol simétrics respecto sl eje de ordenadas del punto ((4,1) o - G o)
R
[2} el precio de un boligrafo en ta papeleria cercana es de 0,30 €. y {5}_4) | ¢ 163‘3)
2} Coleuls v esoribe an I tabls siouiants ol precio de los bolfgrafos que se indican. é -
(79
x{n2 de i 2 3 4 5 7 8 Cime“nca

boligrafos) ,
vy {Coste en €) 0,% | 0,60 0,90 4,20 4,50 o240 2,40

{b) Representa graficamente los puntos de la tabla. U}EQ ﬁ( NEX 0‘3
{c} Fijandote en Ia grafica, {tudnto cuestan 16 beiigrafas? ¢ Cuantos boligrafos e dan por 3,60 €7

{88 T3 3 * )
{8} FTiene sentido unir los puntos de ks grdfice? {Por qué?

[3] El siguiente ejemplo es muy simifar al anterior. Queremos comprar patatas a 0,30 € el kilo. Podemaos construir
una tabla v una grafica idénticas = las anteriores salvo aue en el eje horizontal representamaos los kilos de patatas.

o P Aol
{a} Calcula y anota los precios de Ias sigulentes cantidades de potatas.

x{n2 de kilos 1 1’5 2 2'7 4 5 7
de patatas)
Vi{Costeen€} | o 25 | ous | gjp0 | 0,81 | 4120 | 4150 | 2,40

{b} Representa graficamente los puntos de la tabla. ( /cr I £X0) )
ZI-
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Pero hay una impartante diferencia entre ambos ejfemplos: no pedemos comprar fracciones de boligrafos (1,50 2,7

frverrfex Frrewevens, ~ - crbevtrve £F E o~ 3 °F P wtevteect
boligrafes} y en combio sf podomos comprar fracciones de kilos deo patatas (1,5 o 2,7 kilos de patatas).

{8] este verano mi familia y ¥0 nos iremos de vacaciones a la costa en nuestro coche. Debemaos recorrer un total de
200 km. En la estena siguiente repmsamms ia gréfica de nuestro recorrido. £n i eje horizontzl marcamos el
Fie ol winia s $r xeretie ~in T d

LILJ!IPU A% I’IR}'{., = k] {:I gjt.. wEs Lt\.ﬂl, !..I &Jpﬁ'«-!u IV-MUII RS s

Asignale a la variable tiempo (en minutos} los valores 10, 20, 40, 60, 80 v 120. Anota en tu cuaderno el espacio
recorrido en cada caso.

Observa gue el cociente entre el espacio y el tiempo es siempre constante, es decir, fas dos varigbles son
directamente proporcionales, la funcitn es fineal. En nuestro gjernpip, lo razén de in proporcidn mide fa velocidad
dei cochie. :

Modifica el valer de la velocidad 2 200 km/h. Observa came se modifica la grafica de la funcidn. Asigna de nuevoa la
variable tiempo los valores 10, 28, 40 v 60. Anota ¢! espacio recorride con esta nueva velocidad. igual que antes, el
ociente ontre af espacio recomido v o tiemps que ha terdado en rocorrerio os constante, écudl os shora su valor?

£y

5 : . : . i = : s
by proporcitn on Igs funciones finooles mide Is pesdionie de iz recto gue represonto Is funcicn.
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8] s siguiente grafica muestra ias temperaturas 2 Io iarge de un dia de invierno en un pusbio de Valladolid. En el

min by ! e crvbsela d ] And dix o) i T2y
ﬁ’ﬁ- vy izsll L=1] ‘3;!21\73 rcﬁ;ss" LIS 5;“5 73 r S ugi “;q "' ? ﬁ# \—iw “'.r:‘t ‘-3\'“", '3-7 "‘—'?}Pc{a\-urﬂs

I TR ol ik

B - R . o P Sty A S ‘i S T ey M S o — |
! 1 1 1 [ ; 1 1 H I 1 1 1 g‘
i 1 1 b i I I 1 ! I
Tempe tura(en?G)—u-——\—-—— = = e e s e S B T Bt R SRR ek S R
1 1 1 ! | 1 i i i I 1
i I 1 | I 1 i i 1 I 1
6—-—4-----4———] | —— i = - - - I e it S -
I 1 I 1 | i I I 1 I 1
i I I | 1 I I I 1 I I
Eisscnntonmeilos anci b s s vk s s de e i PSP ISHPRISSE: SERSNGRSTS RO i I [T eTOL] (SN NREES
4 7 | ] I | I ] | 1 | ]
1 1 1 1 [ 1 i I 1 1 1 1
2| (ERESEI (S, SRS | SR LI W | P | SOMERSS | A (SRS MY CHESP ¥ (I PSS TP O | PSS | BN | SRS S | P
I I ] i I ' [ 1 ! i I 1 | ] ! 1 ! | t
i | 1 | 1 i 1 I 1 i i I I i I ] 1 I i
1 | 1 ] ] 1 1 i 1 1 ] | 1 1 1 1 | 1
i 1 1 5 i 1 1 1 1 i 1 I | ] i T i 1 1 ’
2 4 6/8 10 21416 18 2022 24 | | . | o |
-a——— T I ATt TT T IT T T —1———r—-r——-r——-r--—;-——::r ;ae(enhoras
e ] 1 I 1 1 i 1 I 1 1 ¥ 1 1 i I 1 i I t
i 1 ! I i ] ] ] 1 ] 1 1 I I ] i I t
e L e e B e e e B B e S T
i | 1 | ! 1 1 ! 1 t 1 I 1 i ] I 1 | 1
i I 1 3 i 1 i ! 1 i 1 i ] i i i i i 1
e e e B T e o e — b SRSt R g e B bt oS ottt oo i T o e e Senfie S Lot sttt ap et St e S e
1 I i £ 1 1 1 1 1 1 | I | 1 i i I I 1
i I I | i 1 i ! | l 1 I | 1 i I 1 I [}
(RS ESPUTES| NTRL VG |IOURNP. | ISNIRVEY, [ SUNPRE, [STUSRDY,  SYSRPNES: DTN, | HIREON |INCSPRIS] JEJUNSE:, SRty (RRASSNES ) [SPREPGe [P, SRR, | S, Sy | R———y
1 I 1 L i 1 i 1 1 1 1 I r 1 i I 1 I 1
1 i 1 | 1 1 i 1 1 t 1 I I i i I 1 I 1
1 1 1 - 1 1 1 ] 1 ] ¥ ] L H i ] i ! ]

Cuando éstas aumentan decimas que lg funcidn es creciente. Cuanda disminuyen, diremos gue es decreciente.
En aguelios puntos de g grdfica de una funcidn donde posa de ser decrecierte a ser creciente decimos que alcanza un

s
"

minimo. En los puntos que pose de ser crodiomis o ser decredionte olcono un mgximo.
¢Qué temperatura hizo a las 0 horas? ¢Y 3 ias 10horas? Oh: 0 C,’ J A0 ﬁ 6 -’f;’
¢Aqué horahabia 022 of , F4, 244 76"
iA qud hors se alcanzd o tomporaturs maxima del dia2:Cud! fue o tomperatura madma? 48 4 J< A <
¢A qué hora se aleanzo la temperatura minima del dia? ¢Cusl fue la temperatura minima? &4 2 & A o 1{@, e -4 cff

¢En qué periodo del dia subid la temperatura? ¢ En gué periodo bajé? {En qué pericdos se mantuvo constante? sta: 2y e

¢En qué porfode del & hubo una temg}e'awrg pgor debajo de 092 64 ~ 184
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(6] & otro dia acompafie a mi padre a comgrar 2 kilos de naranjas en la fruteria de Iz esquina. Le costaron 1 €. Mi

madre me ha pedido hoy qgue vays 2 la fruterfa a comprar mas naraﬂ;as pues va se han terminado las que

e e E bitrce s e et
\-Gmpra;)ﬁuq G% Gﬂs éfa‘. F"é.‘:"s qﬁf{,‘ib qu& C‘Gm;}rc - kuv.‘l OF Nofa urqw c,\..unn:v ST COSIoTen

Para resplverio completa la tabla siguiente:
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CURSO: 22 ESO TECNOLOGIA FECHA: 1-2/4/2020

Lee el siguiente texto :

El 80 % de los bosques que cubrian nuestro planeta en épocas prehistdricas ha desaparecido, o estd en vias de
hacerlo. Aunque en su mayor parte esto obedece a causas naturales, en el Ultimo siglo el factor antrdpico, es
decir, la intervencion del ser humano en el medio natural, se ha convertido en el principal culpable de la
deforestacion.

CONTENEDORES Y SERVICIOS

Actualmente Estados Unidos y Canada son los mayores productores mundiales de papel, pulpa y productos
papeleros. Finlandia, Japdn, Rusia y Suecia también producen cantidades significativas de madera y papel
prensa. Actualmente el futuro de los bosques y del papel es poco prometedor, ya que si el ritmo y modo de
consumo contintlan como hasta ahora, las especies de arboles Utiles para la fabricacién de madera disminuiran
significativamente.

Los expertos indican que la deforestacidon continuara hasta el afio 2020, y para entonces quedaran solamente
1800 millones de hectareas. La mayor parte de las pérdidas tendran lugar en las regiones mas pobres de la
Tierra, y afectard a las zonas tropicales. La desaparicion de los bosques traerda como consecuencia el
correspondiente incremento del efecto invernadero, el avance de los desiertos, el incremento del hambre en el
mundo y el aumento de canceres de distintos tipos.

Si queremos hacer frente al préximo siglo con optimismo y generar un futuro sostenible para nuestros hijos,
tendremos que recuperar, reciclar y reutilizar mas papel usado para cubrir las necesidades y evitar la
desaparicidén de nuestros bosques y su fauna.

El 16 % de los materiales sélidos urbanos recuperados en Espafia corresponde a papel usado. Desde 1987 hasta
hoy las necesidades de papel usado han aumentado en Espafia un 270 % y se prevé que esta cifra seguira
creciendo.

Las ventajas de usar papel reciclado son obvias: se talan menos arboles y se ahorra energia. En efecto, para
fabricar unas toneladas de papel a partir de celulosa virgen se necesitan 2400 kilos de madera, 200 000 litros de
agua y del orden de 7000 kWh de energia; para obtener la misma cantidad con papel usado y recuperado se
necesita papel viejo, 100 veces menos cantidad de agua (2000 litros) y una tercera parte de energia (2500 kWh).

Llevando las cifras anteriores al extremo, si se reciclara la mitad del papel usado se salvarian 8 millones de
hectdreas de bosque al aio, se evitaria el 73 % de la contaminacién y se obtendria un ahorro energético del 60
%.

Contesta a estas preguntas:

1. Busca informacion sobre los fendmenos de contaminacidén, deforestacion y efecto invernadero, y explica
con tus palabras las consecuencias que traen consigo.

2. Plantea un debate en el que se defiendan dos tipos de intereses: por un lado, los de las industrias
madereras, y, por otro, los de los ciudadanos: escribe brevemente tres argumentos que pueda utilizar cada
parte.
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2° ESO GEOGRAFIA E HISTORIA DiA: 01/04/2020

iBuenos dias a tod@s!
Bienvenidos al ultimo miércoles y, por lo tanto,ultima clase de Geografia e Historia
antes de las vacaciones.
Lo primero que me gustaria deciros es que espero que tanto vosotr@s como vuestras
familias estéis bien. Dicho esto, espero que tengais unas buenas vacaciones, que las

disfrutéis y aprovechéis y, por supuesto, que nos veamos lo antes posible en las aulas.

Ya sabéis: jTodo saldra bien!

1. Define los siguientes conceptos.

Reforma:

Bula:

Jerarquia catdlica:
Iglesia anglicana:
Excomunion:
Congregacioén del indice:
Contrarreforma:

Concilio de Trento:
Vulgata:

Compaiia de Jesus:

Doctrina de la predestinacion:

Unidad 2 Renacimiento y Reforma SECUNDARIA
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2.

Completa este crucigrama con las preguntas que se plantean:

HORIZONTALES:

© N o o bk~ 0w N =

Ciudad de Espafa donde se construyé un palacio Carlos V

Nota musical. Rey francés de la época renacentista.

Pintor de Flandes cuyo nombre es Jan van. Calle de una poblacion.

Esta y la siguiente, conjunto de dos letras de nuestro abecedario. Relativo al rey o a la realeza.

Arte de hablar en publico con elocuencia.

Plaza del Du...., en Venecia. Simbolo del oxigeno. Consonante.

Ponga TBL y acertara. Nota musical.

Construyd un arca. Al revés, letras finales del apellido de un artista italiano del Renacimiento que fue

pintor, escultor e inventor.

9. Alrevés, ciudad espafnola cercana al Monasterio de El Escorial. Cien, en nUmeros romanos.
10. Abreviatura de “apartado”. Al revés, iniciales del nombre de un famoso escultor espanol que realizd
imagenes religiosas en madera policromada.
VERTICALES:
1. Pintor nacido en Creta, El ..... / Entrega.
2. Sindénimo de monarca. Al revés, profesion de El Bosco.
3. Primera letra del alfabeto. Castillo francés de estilo renacentista.
4. Consonante. Simboliza el kilo. Ciudad espanola donde se encuentra el cuadro “El entierro del conde de
Orgaz’.
“....-Andalus”. Primeras letras del nombre del pintor flamenco van der Weyden. Vocal.
Apellido de un famoso grabador aleman. “M...... ”, arte dramatico del movimiento, que data desde la
antigliedad griega y romana.
7. Siglas de Alumnos Inteligentes Unidos Aprenden Italiano. Al revés, 150 en numeros romanos.
Consonante.
8. Ciudad donde se encuentra una famosa universidad espafiola.
1 2 3 4 5 6 7 8
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Unidad 2 Renacimiento y Reforma SECUNDARIA
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CURSO: 22 ESO FRANCES FECHA: 01-04-20

ACTIVIDADES DE REPASO

» Revisa las unités 3 y 4, fijandote en en los contenidos que hemos
trabajado hasta el dia 12 de marzo.

» Construye cinco oraciones cuyo verbo esté en Presént.

> Escribe cinco oraciones con “nombres de alimentos”.

» Escribe cinco oraciones con “establecimientos para comprar
alimentos”.

» Escribe cinco oraciones cuyo verbo esté en Passé Composé con el
auxiliar “avoir”.

» Escribe cinco oraciones cuyo verbo esté en Passé Composé con el
auxiliar “étre”.

» Escribe cinco oraciones que tengan una preposicion de lugar.



FiSICA Y QUIMICA FECHA: 01/04/2020

Gréficas e-t y v-t
El Dr. Disaster ha estudiado diversos movimientos y ha elaborado una gréfica para cada
uno de ellos, pero ha olvidado poner los titulos a las graficas. Un golpe de viento
desordena su trabajo y tienes que ayudarle a ordenar sus fichas.

Los movimientos estudiados son los siguientes:

DioS Mio, TARDARE 2 HORAS\
IN LLEGAR A LAS LECHUBAS

™ lW;’,"ﬁﬁ

N

ELNRE NE
[ FRENAPERD |
L AUN ASf CONSIGO |

Fisica y Quimica 2.° ESO

Unidad 5 | Los movimientos




FISICA Y QUIMICA FECHA: 01/04/2020

Gréaficas e-ty v-t

e (km _, e

7 2 | e

1. Asocia a cada situacion la gréafica correspondiente. Fijate bien en lo que marcan los
ejes. Rellena el cuadro con los nimeros de las gréaficas que le correspondan.

Vifeta Gréfica

A: Guepardo
B: Ratén

C: Caracol

D: Gota de lluvia

E: Halcén
F: Moto

Unidad 5 | Los movimientos Fisica y Quimica 2.° ESO



La huella indiscreta

/En una mesa que podamos inclinar a voluntad, fijamos con cinta adhesiva un papel y colocamos\
en un extremo un carrito con un cuentagotas de los que se usan en los sueros fisiolégicos.

Para un angulo dado se deja caer el carrito. Las huellas de las gotas de agua sobre la mesa
inclinada se marcan con un rotulador.

Un grupo de alumnos investiga qué tipo de movimiento se obtiene con distintas inclinaciones de
la mesa.

Para ello, manteniendo siempre constante el estrangulamiento del cuentagotas, se repite el
experimento para varias inclinaciones y se marcan las huellas con diferentes colores, uno para
cada inclinacion (rojo, verde y azul).

\Alacabar, se coloca el papel verticalmente para su estudio y se miden las distancias entre gota y
gota. /

Gotograma
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CUESTIONES

Unidad 5 | Los movimientos Fisica'y Quimica 2.° ESO



La huella indiscreta

1. Rellena la tabla de datos y dibuja las graficas correspondientes. Traza las curvas que mejor
se ajusten a los puntos. jNo tienen que ser perfectas; algunos puntos pueden estar cerca de
la curva pero “fuera” de ellal

Distancia (m)

1,5
Tiempo e (cm) e (cm) e (cm) 14

(“goting”) azul verde rojo 1,3

1 1,2
1
1,0
0,9
0,8
0,7
0,6
0,5
0,4
0,3
0,2
0,1

Ol iINIoOjJUObdwIN

=
o

0
012345678910
Gotting (gotas)

2. Interpretamos los tiempos (“gotting”). Sefala si son V o F las siguientes afirmaciones:
a) Eltiempo transcurrido entre las dos primeras gotas es menor que entre las dos Ultimas.
b) Eltiempo transcurrido entre las dos primeras gotas es igual que entre las dos Ultimas.
c) Eltiempo transcurrido entre las dos primeras gotas azules es menor que entre las rojas.
d) Eltiempo transcurrido entre las dos primeras gotas verdes es igual que entre las rojas.

3. ¢Son movimientos rectilineos uniformes? ¢ Por qué?

4. ¢Cudl ha acelerado mas? ¢ Por qué?

5. ¢Por qué, siendo movimientos rectilineos, las gréficas son curvas?

Unidad 5 | Los movimientos Fisica'y Quimica 2.° ESO



CURSO: 22 ESO LENGUA CASTELLANA FECHA: 01-04-20

iBuenos dias, chicos de 22!
Hoy vamos a hacer algo diferente...
1.- Perifrasis Verbales: CORRECCION DEL EJERCICIO DEL LUNES.

» Manana vamos a tomar el sol en la terraza.
Si es PV. Es lo mismo que “tomaremos”.
> Estos dias tenéis que trabajar via on-line.
Sl es PV. Es lo mismo que “trabajaréis”.
» Todos vamos a salir de esto con mucha fuerza.
Sl es PV. Es lo mismo que “saldremos”.
» Algunos estan desaparecidos “en combate”.
NO es PV. No es lo mismo que “desaparecen”.
» Procuraremos ser mas solidarios con los demas.
NO es PV. No es lo mismo que “seremos”.
» El afio 2020 sera recordado como el peor de nuestra vida.
No es PV. Es una forma verbal en pasiva.
» Estamos pasando momentos duros cada dia.
Sl es PV. Es lo mismo que “pasamos”.
» Algun dia volveremos a recordar nuestro confinamiento.
Si es PV. Es lo mismo que "recordaremos”.
> jOjala todos podamos celebrar el final de esta pesadilla!
NO es PV. No es lo mismo que “celebraremos”.
» Nunca vais a olvidar este curso tan diferente.
Sl es PV. Es lo mismo que “olvidaréis”.

2.- Ejercicio de vocabulario: tenéis que buscar en Internet el origen y el
significado de estas palabras: vacuna — confinamiento — virus —
mascarilla — guantes — alcohol — sanitario.



2°ESO MATEMATICAS (todos) 1/4/2020

Recordad mi correo es : jose.casielles@fefcoll.org.
Atenderé vuestras consultas en horario de 8:30 a 14:30.

EJERCICIOS PROPUESTOS PARA 1/4/2020

1. Representa en un eje de coordenadas los siguientes puntos.

a) A(L, 2) d) D(,4) 9 G@3 1)
b) B(2, -3) e) E(-1,-2) h) H(-2,2)
c) C(-1, 4) fy F(-4,-1) ) I(-4,3)

2. Dada la funcién f(x) =x-4
a) Forma una tabla de 5 valores: 2 negativos, 2 positivos y x=0.

b) Representa la funcion en unos ejes cartesianos.

3. Dada la funcion expresada por la gréfica:

e dominio, recorrido

puntos de corte con los ejes
continuidad,

crecimiento y decrecimiento
maximos y minimos.

SOLUCIONES DE LOS EJERCICIOS 5,6 Y 7
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Representa los puntos de la tabla tomando en &l eje horizontal los kilos de naranjas y en el eje vertical, su precio.

Habras observode yo que existe ung relacién muy estrecha entre & peso de las naranjos y su precic: dos kilos de
naranjas cuestan 1 €. £} doble de noranjas cuestan ef doble, 2 €, el triple de noranjas cuestan el triple, 3 €, un kilo,
cuesta la mitad, 0.5 €. Y asi sucesivamente. Diremas que esas dos magnitudes, los kilos de naranjas y su precio son
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